

Obsah

Celostátní seminář „Aktuální otázky“ podesáté Eva Rotreklová, TRIADA-Poradenské centrum, o. s. Brno	7
Úvodní slovo veřejného ochránce práv Pavel Varvařovský, veřejný ochránce práv	8
Filozofie sociálně-právní ochrany dětí (Poznámka ke vzniku zákona č. 359/1999 Sb.) Senta Radvanová, Jiřina Voňková, Katedra občanského práva Karlovy univerzity	10
Deset let zákona o sociálně právní ochraně dětí – jeho možnosti a meze z pohledu praxe sociálního pracovníka Lenka Průšová, DDÚ Dobřichovice	12
Deset let zákona o sociálně-právní ochraně dětí z pohledu pracovníka nestátní neziskové organizace Eva Rotreklová, TRIADA-Poradenské centrum, o. s. Brno	16
Dítě a jeho rodiče v situaci separace: proč a jak udržovat kontakt s rodiči dítěte umístěného v instituci a/nebo v pěstounské rodině Zkušenosti z francouzské dvacetileté praxe Ivanka Simek-Lefevre, psychologka, Francie	19
<i>Tematická skupiny</i>	33
Tematická skupina: Práce s rodiči, jejichž dítě je umístěno v dětském domově Tereza Jandová, Antonie Bořová, Dětský domov Korkyně	33
Tematická skupina: Dítě a náhradní rodinná péče Veronika Hofrová, STROP, o. s. Zlín Svatoslava Kalábová, Olomouc	37
Interaktivní workshop na téma: „Až děti budou hledat svoje kořeny“ MUDr. Těťjana Horká	38
Tematická skupina: Dítě v pěstounské péči, kazuistický seminář Eva Rotreklová, TRIADA-Poradenské centrum, o. s. Brno Dana Štěrbová, Univerzita Palackého, Olomouc	38
Program odborné podpory a doprovázení v náhradní rodinné péči Eva Rotreklová, TRIADA-Poradenské centrum, o. s.	39

<i>Právní blok</i>	43
Výběr z judikatury v rodinněprávních věcech za rok 2009–2010	
Petr Sedlák, Okresní soud Hodonín	43
Předběžná opatření v judikatuře soudů	
Michaela Janočková, Úřad pro mezinárodně právní ochranu dětí	55
Speciální předběžná opatření dle § 76a) Občanský soudní řád	
Hana Svobodová, Obvodní soud pro Prahu 9	64
Zbavování rodičovské zodpovědnosti – posuny a nové pohledy ve světle současné domácí i zahraniční judikatury	
David Elischer, Katedra občanského práva, Právnická fakulta UK	65
<i>Diskusní fórum "Hyde park"</i>	76
Přednosti a úskalí zařízení pro výkon pěstounské péče	
Janina Kafková, Centrum psychologické pomoci, p. o.	76
Služby pro rodiče dětí umístěných v zařízeních ústavní výchovy	
Gabriela Lockerová, TRIADA – Poradenské centrum, o. s.	80
Lektoři a přednášející	86